

ΕΛ: ΕΠΤΑ - ΕΠ.Τ.Α. Επιστημονική Τεχνολογική Ακαδημία **ΕΝ:** EPTA Science & Technology Academy

Επεξήγηση:

Σε μια προσπάθεια να βρεθεί ένα κοινό σημείο αναφοράς μεταξύ των θετικών επιστημών και του κόσμου μας καταλήξαμε στον αριθμό - αρκτικόλεξο ΕΠΤΑ.

Σύμβολο με πληθώρα εφαρμογών και ερμηνειών τις οποίες πρωτοσυναντάμε στην αρχαιότητα, όπου ο Πυθαγόρας θεωρούσε ότι είναι σύμβολο της τελειότητας, γιατί είναι άθροισμα του 3 και του 4 που εκφράζουν τα τέλεια σχήματα, το ισόπλευρο τρίγωνο και το τετράγωνο.

Οι αρχαίοι Έλληνες συσχετιζαν τον αριθμό επτά με τη λατρεία του Απόλλωνα και της Σελήνης, της οποίας κάθε φάση διαρκεί επτά ημέρες.

Επίσης, επτά ήταν και οι σοφοί της αρχαιότητας (Θαλής, Βίας, Κλεόβουλος, Περίανδρος, Πιπτακός, Σόλων και Χίλων) οι οποίοι προσπάθησαν με τα λόγια και τις πράξεις τους να κατανοήσουν και να αλλάξουν τον τρόπο αντίληψης και μελέτης των φυσικών φαινομένων και του 'κόσμου'.

Αιώνες αργότερα ο Νεύτωνας είδε και αυτός με τη σειρά του επτά χρώματα στο ορατό φάσμα και στο ουράνιο τόξο.

Στο κόσμο μας, το '7' συναντάται σε διάφορες πτυχές της καθημερινότητας όπως στη θρησκεία και τις 7 ημέρες της δημιουργίας, στους 7 φθόγγους της μουσικής, στα 7 σώματα του ηλιακού συστήματος, στη βιολογία, στους 7 αυχενικούς σπονδύλους που έχουν τα θηλαστικά, στη χημεία, στη ουδέτερη τιμή του pH και σε πολλά άλλα.

Σχεδιασμός:

Έχοντας σαν βάση το επτάγωνο δημιουργήσαμε ένα ξεχωριστό σύμβολο που συνοδεύει το λεκτικό μέρος της πρότασης σε ένα σύνολο λιτό (minimal) και φουτουριστικό για να συμβαδίζει με το χαρακτήρα αλλά και το σχεδιασμό του ΚΔΤ.

Αποτέλεσμα:

Ξεχωριστό, πρωτότυπο, αξιομνημόνευτο και εύκολα ερμηνεύσιμο, αφήνει το περιθώριο για περαιτέρω εξέλιξη του εγχειρήματος, καθώς η λέξη 'ακαδημία' σαν ορισμός, εκφράζει το σκοπό της προώθησης των επιστημών, τεχνών κ.τ.λ. Ως εκ τούτου μπορεί να χρησιμοποιηθεί ευρέως σε πληθώρα εφαρμογών πέραν του branding π.χ. εκπαιδευτικός ιστότοπος, εφαρμογές για κινητά- tablet, αναμνηστικά που θα διατίθενται προς πώληση κ.α.



BLACK

ΑΡΝΗΤΙΚΟ

ΕΓΧΡΩΜΟ 0 100 0 0

PANTONE 908 C

GRADIENT

Μικρότερη επιτρεπόμενη διάσταση.:

1,5εκ











Ευχαριστούμε!